
⼭⼝ココモ保育園 
 

【R7 年度保護者アンケートの結果】 
 

1 そう思う ２そう思わない ３分からない 
 
１，保育に関すること                  【１   ２   3】  
（１）個々の年齢⽉齢に合った保育を⾏っている     85％    0％    15％ 
（２）衛⽣的で安⼼安全に留意した保育を⾏っている   85％     5％    10％ 
（３）給⾷のメニューにも適切な配慮を⾏っている    90％    5％      5％ 
 
２，⼦供に関すること 
（１）保育園に⾏くことをとても楽しみしている      80％    5％   15％ 
（２）保育園のことを話題にすると嬉しそうにする    70％    5％   25％ 
（３）物や現象、⽣き物等に興味を持つようになった    85％    0％    15％ 
 
３，保育⼠等に関すること 
（１）⾔葉使いが丁寧で聴き取りやすい               85％   0％   15％ 
（２）⾝だしなみに清潔感がある                     80％    5％   25％ 
（３）⾃然な笑顔に親しみやすさを感じる             90％   0％    10％ 
 
４，保護者対応に関すること 
（１）相談事等において親⾝になって話を聞いてくれる  90％    5％      5％ 
（２）何事にも素早く確実に対応してくれる         90％    5％      5％ 
（３）園での様⼦や健康状態を丁寧に伝えてくれる     85％    5％     10％ 
 
５，園全体に関すること 
（１）⾏事などの回数や時期が適切である             85%   0％     15％ 
（２）防災や防犯に対する設備が整っていて安全性が⾼い 85％   5%     10％  
（３）ホームページ等での情報発信が充実している       85％   0％    15％ 
   


